

EMLÉKEZTETŐ

A Tudományos Bizottság Véleménye a Szenátus 2014. március 31-i ülésének, valamint a Rectori Tanács következő ülésének napirendi pontjaira vonatkozóan

Időpont: 2014.március 21. 11:00
Helyszín: I Épület, B szárny, 019 terem
Résztevők: a mellékelt jelenléti ív szerint

1. Napirendi pont: Javaslat az Intézményfejlesztési terv módosítására

Előterjesztő: Dr. Péceli Gábor rektor

A Bizottság az előterjesztő szóbeli kiegészítését követően a napirendi pontot megtárgyalta. Megértette és támogatta az IFT BME ingatlanjaira és a Kutatóegyetemi fő irányok rugalmasabb változtatására vonatkozó módosítások szükségességét. Ezt követően a Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta és azt a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

2. Napirendi pont: Javaslat a Műegyetem Történeti Campusának történelmi emlékhellyé nyilvánítására

Előterjesztő: Dr. Péceli Gábor rektor

A Bizottság az előterjesztést - az előterjesztő szóban is megerősített indoklását követően - megtárgyalta, majd egyhangúlag támogatta, s a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

3. Napirendi pont: Javaslat a Költségvetési Szabályzat módosítására

Előterjesztő: Dr. Andor György általános rektor-helyettes

A Bizottság a napirendi pontot az előterjesztő szóbeli összefoglalását követően megtárgyalta, majd egy tartózkodással támogatta és a Szenátusnak elfogadásra javasolta.

4. Napirendi pont: Javaslat a BME 2014. évi belső költségvetésére

Előterjesztő: Dr. Andor György általános rektor-helyettes

A Bizottság az előterjesztést – az előző napirendi ponttal együtt – megtárgyalta, majd érdemi módosítási javaslat nélkül, egyhangúlag támogatta és a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

5. Napirendi pont: A BME OMIKK használói elégedettségmérése

Előterjesztő: Liszkay Béla OMIKK főigazgató

A Bizottság a napirendi pontot, az előterjesztő szóbeli kiegészítését követően, megtárgyalta. Kérdés hangzott el a BME PA MTMT-be való „migrációjának” állapotáról. Az előterjesztő erre kimerítő választ adott. A Bizottság a jelentést egyhangúlag támogatta, s a Rector Tanácsnak elfogadásra javasolja.

2014. március 21.

Dr. Levendovszky János
egyetemi tanár, a bizottság elnöke